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Ata da sessão solene de posse da Mesa Executiva para o biênio 2023/2024. Aos 2 (dois) dias do mês 

de janeiro de ano de 2023 (dois mil e vinte e três), na sala de sessões da Câmara Municipal de Palmeira, 

Estado do Paraná, com sede na Rua Coronel Vida, 211, Centro, às 9 (nove) horas, foi realizada a 

sessão solene de posse da Mesa Executiva para o biênio 2023/2024, presidida inicialmente pelo 

Vereador Egon Krambeck, secretariada pelos Vereadores Odair José Sanson Junior, 1º Secretário, e 

Gilberto Rogalski, 2º Secretário, e presentes os Vereadores Joslei Sequineli, Jovane Sebastião Ferreira 

(Vane), Lucas dos Santos, Marcos Marcel Pietralla, Rogério Czelusniak e Vagner Kachimarki 

(Vaguinho). O senhor Presidente, em nome de Deus e pelo povo, abriu a sessão e convidou todos a 

acompanharem a execução do Hino Nacional Brasileiro. Agradeceu a presença de todos. Disse que a 

Câmara Municipal, em conformidade com o § 2º do art. 13 do Regimento Interno, se reuniu na data 

para dar posse aos membros eleitos da nova Mesa Executiva, que dirigirá os trabalhos do Poder 

Legislativo do Município de Palmeira nos anos de 2023 e 2024. Informou que a Mesa foi eleita em 

sessão especial realizada em 6 de dezembro de 2022, sendo constituída pelos Vereadores Odair Sanson 

Junior – Presidente, Joslei Sequineli – Vice-presidente, Gilberto Rogalski – 1º Secretário e Lucas dos 

Santos – 2º Secretário. O senhor Presidente disse que a Câmara, durante a sua administração, foi 

profícua e desempenhou bem as suas funções. Que muitas vezes as pessoas não entendem a posição 

do Legislativo, mas esse é um Poder altamente importante, que respalda legalmente os atos do Poder 

Executivo. Destacou que os últimos dois anos foram trabalhosos e eficientes. Cumprimentou o 

excelentíssimo senhor Prefeito, o senhor Vice-prefeito, os nobres colegas Vereadores, os servidores 

da Casa e público em geral. Disse que é uma alegria dar posse ao novo Presidente e à nova Mesa 

Executiva da Câmara, que irão administrar a Casa pelos próximos dois anos e foram eleitos 

democraticamente de forma unânime. Relatou que quando assumiu a Presidência do Legislativo 

Municipal, o fez com o compromisso de administrar com base em três princípios fundamentais: 

austeridade, seriedade e transparência, os quais foram mantidos como metas inalteráveis e 

inegociáveis. Disse que essa forma de administração foi plenamente e integralmente incorporada e 

seguida pelos colegas Vereadores e servidores. Destacou que no tocante à austeridade, trabalhou-se 

visando a redução dos custos e a priorização dos investimentos, sem perder a qualidade dos serviços 

oferecidos. Citou como medidas adotadas a diminuição da frota para um veículo, a realização de 

reforma administrativa e corte de cargos comissionados e o direcionamento de gastos de manutenção 

apenas para as despesas indispensáveis. Relatou que isso permitiu uma boa economia de recursos 

financeiros, os quais foram devolvidos aos cofres da Prefeitura para serem utilizados em benefício de 

toda a população, que é dona desse dinheiro. Destacou que em 2021 foram transferidos mais de R$ 

3,5 milhões, dos quais cerca de R$ 1 milhão foram repassados à Secretaria Municipal de Obras e 

Infraestrutura para a aquisição de um britador e duas caçambas e quase R$ 2,4 milhões foram 

devolvidos em espécie no final daquele ano, sendo mais de R$ 50 mil referentes a rendimentos 

financeiros devolvidos mensalmente durante do ano. Relatou que em 2022 foram transferidos mais de 

R$ 4 milhões à Prefeitura, dos quais cerca de R$ 2,5 milhões foram repassados à Secretaria Municipal 

de Desenvolvimento Rural para aquisição de uma patrola, uma pá-carregadeira e um caminhão-

comboio novos, R$ 350 mil à Secretaria Municipal de Saúde para aquisição de três veículos novos 

com sete lugares, aproximadamente R$ 73 mil devolvidos em espécie no final do ano e quase R$ 135 

mil referente a rendimentos financeiros devolvidos mensalmente durante 2022, além de recursos 

remanejados de dotações do orçamento da Câmara para o Executivo por meio de emenda parlamentar 

do Vereador Odair Sanson Junior, que destinou R$ 900 mil à Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Rural para manutenção e conservação da malha viária rural. Disse que foram 

também apresentadas emendas parlamentares à Lei Orçamentária de 2023, destinando ao Executivo 

recursos inicialmente previstos para a Câmara, nomeadamente R$ 1,5 milhões para a manutenção e 

conservação de estradas rurais, por intermédio dos Vereadores Odair Sanson Junior, Joslei Sequineli 

e Rogério Czelusniak, R$ 1,3 milhões para o programa de habitação social urbana e R$ 200 mil para 

programas de assistência social, por intermédio seu e do Vereador Gilberto Rogalski, e R$ 300 mil 

para a manutenção das atividades dos CMEIs e da educação infantil, por intermédio do Vereador 

Vane. Relatou que no tocante à transparência foi realizado um trabalho criterioso. Que os servidores 

foram orientados para dar a maior clareza possível a todos os atos do Legislativo, superando, inclusive, 

as exigências legais, porque é direito da população saber os custos e as despesas da Casa de forma 

simples e fácil, desde um cafezinho até as remunerações e subsídios. Destacou que a Câmara já possuí 

há algum tempo um canal no Youtube, por meio do qual os munícipes podem acompanhar de suas 

casas os trabalhos dos Vereadores, e que o único carro em uso pela Casa possuí sistema de 
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rastreamento público. Disse que agindo dessa forma, a Câmara Municipal de Palmeira foi reconhecida 

pelo Tribunal de Contas do Estado do Paraná como a quinta mais transparente dentre as 399 do Estado, 

com índice de transparência de 99,05%, o que só ocorreu com o apoio dos Vereadores, principalmente, 

e dos servidores. Relatou que no tocante à fiscalização, houve uma quantidade considerável de 

intervenções dos Parlamentares solicitando informações do Poder Executivo. Destacou que 

aconteceram investigações mais aprofundadas, como as notícias de fato encaminhadas ao GAECO, 

referentes a possíveis irregularidades praticadas pela gestão anterior da Prefeitura na aquisição de 

postes junto à COPEL e na desapropriação de imóvel do espólio de Armando Hajar. Disse que esses 

inquéritos se encontram em andamento no Ministério Público da Comarca desde dezembro de 2021, 

não havendo informações, entretanto, de que tenham tramitado com a celeridade necessária, apesar 

do relevante interesse público desses esclarecimentos. Ressaltou que em 2022 foram instauradas duas 

CPIs, uma delas pela Portaria 1044/2022, por iniciativa do Vereador Joslei Sequineli, com o objetivo 

de apurar possíveis irregularidades em imóveis do Jardim Cristine, e a outra pela Portaria 1053/2022, 

por iniciativa do Vereador Rogério Czelusniak, para averiguar alegados erros em locação de imóveis 

no Distrito Industrial. Relatou que as CPIs tiveram início a partir de denúncias recebidas pela Casa, 

dando conta de atos praticados pelo Poder Executivo na gestão passada com alta probabilidade de 

irregularidades e ilegalidades. Disse que a Câmara fez o seu dever de casa com extrema dedicação, 

cautela, ponderação, empenho e zelo, observando todas as normais legais, oferecendo aos envolvidos 

a oportunidade de defesa, indicando os fatos investigados, juntando documentos oficiais, colhendo 

depoimentos e demonstrando a existência de cometimento de fundados indícios de irregularidade, 

ilegalidade, fraude e corrupção. Relatou que essas CPIs foram concluídas e os autos foram 

encaminhados ao Ministério Público, ao Tribunal de Contas do Estado e demais órgãos de controle 

para providências. Destacou que a Câmara cumpriu o seu papel constitucional de fiscalizar e investigar 

o Poder Executivo com total independência de ação. Disse, no tocante à legislação, que a Câmara 

apresentou proposições e as recebeu do Poder Executivo. Que elas foram submetidas as análises 

cabíveis, solicitando-se os devidos esclarecimentos, quando necessário, e discutidas e votadas sempre 

com o intuído de se obter a melhoria no atendimento a toda a população do Munícipio e respaldar 

legalmente o Executivo. Citou como matérias legislativas expoentes a criação da Comissão 

Permanente de Fiscalização, com o objetivo de verificar o formalismo e o conteúdo de todas as 

licitações realizadas pelo Executivo e a execução dos respectivos contratos, solicitando 

esclarecimentos e emitindo alertas, observada a independência dos Poderes, e ainda a aprovação de 

emenda à Lei Orgânica Municipal restringindo o valor máximo para a contratação de shows e 

espetáculos artísticos pelo Poder Executivo a R$ 60 mil, o que se entendeu necessário para evitar a 

contratação de apresentações caríssimas em detrimento de setores da Administração Municipal com 

enormes carências. Apresentou como exemplo o último show contratado pela Administração 

Municipal anterior, que custou R$ 350 mil na época, hoje R$ 630 mil. Questionou quantas 

ambulâncias poderiam ter sido adquiridas com esse valor. Relatou que a Câmara, nesse período, 

também encabeçou a campanha para elevação da Comarca para a entrância intermediária, com o apoio 

do Poder Executivo de Palmeira, dos Poderes Executivo e Legislativo do Porto Amazonas, do Poder 

Judiciário da Comarca e da subseção da OAB de Irati, da qual Palmeira faz parte. Disse que o pedido 

não foi integralmente atendido, mas o Tribunal de Justiça do Estado irá implementar medidas 

paliativas para acelerar a tramitação de aproximadamente 11 mil processos. Ressaltou ainda o sucesso 

do Programa Parlamento Jovem em 2022, ano em que realizou mais atividades desde a sua criação. 

Acentuou que o Programa faz efetivamente a politização dos jovens, ampliando para as suas famílias 

e para a sociedade a necessidade de que cidadãos de bem participem ativamente das decisões políticas, 

evitando, assim, a existência de políticos não comprometidos com a população. Ressaltou que nesse 

período também foi aberto espaço para que muitas Secretarias do Executivo estivessem na Câmara 

apresentando informações sobre o seu funcionamento e projetos. Citou a reunião realizada com a 

Secretaria Municipal de Saúde, da qual o Prefeito participou, para a discussão de soluções relacionadas 

à escassez de médicos. Disse que, de acordo com o exposto, tem plena convicção de que nesses dois 

anos, com o apoio dos nobres colegas Vereadores e dos servidores da Casa, foi dada à Câmara uma 

nova dinâmica, restaurando a sua imagem, eficiência, protagonismo e independência. Relatou que a 

percepção que se tem é a de que a Câmara desempenhou as suas atribuições constitucionais com 

esmero e dedicação, defendendo causas para o progresso e desenvolvimento de toda a população 

palmeirense. Salientou que nesses dois anos o Poder Legislativo sempre manteve um bom 

relacionamento com os Poderes Executivo e Judiciário, sensibilizando-se com seus pedidos e 
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estendendo a mão para as demandas necessárias. Disse que a nova Mesa Executiva toma posse com a 

certeza de que a Casa está e estará 100% funcional, perfeitamente atendida e bem conduzida. 

Agradeceu a compreensão e o apoio recebidos de cada colega Vereador, principalmente nas causas 

coletivas que visaram a melhoria e o bem-estar da população, e também os servidores pela 

competência, dedicação e empenho no exercício das suas funções. Expressou ainda seus 

agradecimentos à imprensa pelos espaços concedidos e pela divulgação das matérias de interesse 

coletivo. Disse que deixa a Presidência contente e feliz pela administração realizada com o apoio da 

Mesa Executiva, sempre cooperativa e companheira, dos demais parlamentares e dos servidores, em 

um trabalho profícuo, sério, dedicado e com vistas à melhoria das condições de toda a população de 

Palmeira. Expressou que a sensação é de dever cumprido. Desejou ao novo Presidente e à nova Mesa 

Executiva muito sucesso na administração da Casa. Agradece a atenção de todos. O senhor Presidente 

solicitou que o senhor 1º Secretário procedesse à leitura no termo de posse da Mesa Executiva, no 

qual constou o seguinte: “Termo de posse da Mesa Executiva, biênio 2023/2024. Aos 2 (dois) dias do 

mês de janeiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 9 (nove) horas, na sede da Câmara Municipal 

de Palmeira, Estado do Paraná, reuniram-se os senhores Vereadores para a solenidade de posse da 

Mesa Executiva que dirigirá os trabalhos do Poder Legislativo Municipal no biênio 2023 – 2024, eleita 

em sessão especial realizada em 6 (seis) de dezembro de 2022 (dois mil e vinte e dois) e constituída 

pelos Vereadores Odair José Sanson Junior – Presidente, Joslei Sequineli – Vice-presidente, Gilberto 

Rogalski – 1º Secretário e Lucas dos Santos – 2º Secretário. De acordo com o disposto no § 2º do 

artigo 13 do Regimento Interno da Casa, os eleitos tomaram posse em seus respetivos cargos, 

lavrando-se o presente termo de posse para tudo constar, assinado pelos integrantes da Mesa Executiva 

e Vereadores presentes no ato”. Convidou os integrantes da Mesa eleita e demais Vereadores a 

assinarem o documento. Declarou empossados os eleitos e convidou-os a tomar assento nos seus 

respectivos lugares. O senhor Presidente empossado agradeceu o ex-Presidente pela condução dos 

trabalhos até o momento. Cumprimentou o excelentíssimo senhor Prefeito, o senhor Vice-prefeito, os 

senhores Vereadores, os munícipes presentes, em especial a sua família, e população em geral. Disse 

ser um imensurável prazer tomar posse como Presidente da Mesa Executiva da Câmara para o biênio 

2023/2024. Agradeceu a Deus, que lhe conduziu e deu forças para chegar até aqui, aos familiares que 

estiveram ao seu lado e a todos os Vereadores que lhe apoiaram. Expressou que o Poder Legislativo, 

seja nas esferas Municipal, Estadual ou Federal, passa por uma crise de representatividade, pois a 

população não confia em seus representantes em razão do histórico de corrupção, lavagem de dinheiro, 

desvio de verbas e outras situações que revoltam o cidadão e o afastam da vida pública. Disse que o 

exercício da Democracia é enfraquecido pela desconfiança e forma de apresentação política de alguns 

candidatos eleitos, cabendo aos Vereadores realizar um trabalho digno, sério e honesto para dar 

credibilidade ao Poder Legislativo Municipal. Ressaltou que a nova Mesa Executiva tem o dever de 

gerir com responsabilidade os recursos públicos, fazer uma gestão transparente e participativa, 

ampliando o debate com a população. Falou que é preciso fortalecer o Poder Legislativo Municipal, 

o qual não é um anexo da Prefeitura, mas sim uma instituição independente que deve conviver e 

trabalhar em harmonia com os outros Poderes constituídos em benefício da população. Ressaltou que 

os Vereadores terão todo o apoio necessário para realizar as suas atividades parlamentares, bem como 

os servidores para executarem as suas funções. Acautelou que, como Presidente da Casa, é seu dever 

cobrar a postura, a educação e o comprometimento exigidos dos Vereadores e, se for necessário 

chamar a atenção pelo descumprimento do Regimento Interno, assim o fará, pois não se pode alegar 

o desconhecimento das regras que orientam a Casa após dois anos de mandato. Relatou que o artigo 

53 do Regimento Interno prevê que é dever do Vereador comparecer na hora regimental e dias 

designados nas sessões da Câmara, decentemente trajado, portar-se com respeito e obedecer às normas 

regimentais. Ressaltou que faltas de decoro parlamentar não serão admitidas e não passarão em 

branco, resultando em sanções previstas no Regimento Interno. Acentuou que a Câmara irá cumprir a 

sua missão de fiscalizar, debater, discutir, julgar, denunciar e legislar para o povo, pois, afinal, 

conforme expressa a Constituição Federal, todo o poder emana do povo, que o exerce por meio de 

seus representantes eleitos. Disse que é preciso honrar a população que os colocou nessas cadeiras, 

representando-a com dignidade, falando por ela e a defendendo. Que é preciso legislar para atender 

as necessidades dos munícipes, visando a melhoria e o crescimento do Município, sem compadrios, 

interferências políticas e partidárias, pois a Câmara não representa apenas um partido político, a 

situação ou a oposição, mas todos, sem distinção de etnia, credo, partido ou classe social. Falou ao 

amigo e ex-Presidente Vereador Egon que as paredes da casa mais bonitas são levantadas sobre os 
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alicerces escondidos sob a terra, colocados pelo trabalho e pelo sacrifício de outras pessoas. Que uma 

Legislatura que visa o bem comum sabe valorizar os alicerces colocados pelas Legislaturas anteriores, 

assim, o Vereador Egon merece o reconhecimento de todos pelo grande trabalho realizado na 

condução dos trabalhos legislativos e na administração da Casa. Disse que ao sair da Presidência, o 

nobre amigo deixa uma responsabilidade muito grande, sendo um exemplo pela forma como presidiu 

a Câmara, com seriedade e comprometimento. Falou que, na qualidade de Vereador escolhido 

democraticamente pelo voto dos seus pares, lhe cabe assegurar a continuidade do compromisso de 

transformar a Câmara Municipal de Palmeira no centro das grandes decisões em prol dos cidadãos. 

Que esse dever lhe faz mais honrado, compromissado e responsável com as coisas públicas, uma vez 

que lhe são outorgados poderes de administração, cuja seriedade traz da sua vida pessoal e pública. 

Disse que as decisões a frente do Legislativo serão tomadas coletivamente com os membros da Mesa, 

composta pelo Vice-presidente Joslei Sequineli, 1º Secretário Gilberto Rogalski e 2º Secretário Lucas 

dos Santos. Que irão trabalhar juntos para organizar os serviços da Câmara, valorizar os servidores 

públicos, modernizar os procedimentos, simplificar os processos, aumentar a transparência e 

aproximar o Poder Legislativo dos cidadãos. Destacou que a sua gestão terá um olhar criterioso para 

o controle interno e os gastos, pois não há avanço sem controle e trabalho sistemático. Disse que a 

causa é grande e fará valer a confiança que nele depositaram. Conclamou os membros da Mesa para 

que seja feito um seguimento do bonito trabalho e exemplo deixado pelo Vereador Egon. Rogou aos 

servidores do Legislativo que não os deixem errar, pois sabe da competência e confia no trabalho de 

todos. Desejou para toda a população palmeirense um grande ano de 2023. Convidou o Vereador 

Joslei Sequineli, Vice-presidente, para fazer uso da palavra. O senhor Vice-presidente cumprimentou 

os senhores Vereadores, demais autoridades, munícipes presentes, em especial a sua esposa e a sua 

filha, e a população em geral. Registrou sua satisfação e orgulho em participar desse momento. Disse 

que o Vereador Egon foi admirável na direção da Casa e dos trabalhos legislativos, sendo a sua gestão 

sinônimo de seriedade, sinceridade, objetividade, comprometimento com os recursos públicos e com 

o povo palmeirense. Destacou que o nobre colega será lembrado como companheiro de todos os 

Vereadores, sempre disposto a ajudar e orientar. Expressou que tem absoluta certeza que o Presidente 

Odair dará continuidade a esse excepcional trabalho. Que por conhecer o caráter, a família, a história 

e a trajetória na política do nobre colega, tem nele confiança e sabe que desempenhará os trabalhos a 

frente do Legislativo com seriedade e honestidade. Disse que tem a honra de ser o Vice-presidente da 

Mesa e se compromete a trabalhar ombro a ombro pela harmonia e independência entre os Poderes 

constituídos. Parabenizou o Presidente, o 1º e o 2º Secretários e reforçou que trabalharão juntos para 

superar quaisquer dificuldades. Agradeceu a atenção. O senhor Presidente concedeu a palavra ao 

Vereador Rogério Czelusniak, o qual parabenizou o ex-Presidente Egon e disse que em três mandados 

na Câmara não tinha visto um Presidente trabalhar com tanta sinceridade e transparência. O senhor 

Presidente agradeceu os pronunciamentos e concedeu a palavra ao Vereador Lucas dos Santos, 2º 

Secretário. O senhor 2º Secretário cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores, o 

excelentíssimo senhor Prefeito, o senhor Vice-prefeito, os servidores da Casa e o público presente, em 

especial a sua mãe. Disse que um novo ciclo se iniciou, um Ano-Novo em que a esperança se renova 

nos corações e que, para os Vereadores, será de muito trabalho, dedicação e realizações junto à atual 

Administração. Expressou seus agradecimentos a todos, em especial ao Vereador Egon, que deixou 

muitos ensinamentos sobre a vida pública. Desejou as bençãos de Deus para todas as famílias 

palmeirenses. O senhor Presidente agradeceu o pronunciamento do Vereador Lucas e facultou o uso 

da palavra aos demais Vereadores. Não havendo manifestações, concedeu a palavra ao excelentíssimo 

senhor Prefeito Municipal Sergio Luis Belich. O senhor Prefeito cumprimentou o senhor Vice-

prefeito, a população em geral e os senhores Vereadores, em especial o ex-Presidente Vereador Egon. 

Disse que o nobre edil deixou um legado para a Casa. Que não tinha dúvidas sobre a sua competência, 

capacidade e seriedade, pois caminham juntos desde 2000 com um projeto para Palmeira e sempre 

falaram que a primeira coisa que iriam implantar, quando tivessem a oportunidade, era seriedade, 

honestidade e transparência. Relatou que nunca viu uma devolução de recursos ao Executivo tão 

grande, fruto da economia, da seriedade e da transparência. Lembrou que quando foram Vereadores 

durante mesma Legislatura e foi comprado o primeiro carro, falaram sobre a desnecessidade do 

veículo, o qual acabou sendo utilizado em campanha política. Ressaltou a transparência dos Poderes 

Legislativo e Executivo do Município, relatando que a o índice de transparência da Prefeitura passou 

de 60% em 2019 para 96% em 2022 e que a Câmara recebeu um resultado ainda melhor, com 99%, 

quinto melhor entre as Câmaras do Paraná. Disse que isso é gratificante para o povo palmeirense. 
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Expressou que nunca ameaçou ou cobrou votos para aprovação de qualquer proposição. Pediu aos 

Vereadores que continuem fiscalizando e manifestou seu apoio à CPI aberta contra o Executivo, pois 

os culpados devem ser punidos se houver corrupção. Destacou que apoiou que os Vereadores que 

solicitaram a instauração da CPI a comandassem, o que não acontece em outros Municípios e Estados, 

onde os Prefeitos querem que coloquem os Vereadores da situação. Disse que a sua gestão, a do ex-

Presidente Egon e a do Presidente Odair podem não fazer nada, não levantar um poste ou asfaltar uma 

rua, mas está satisfeito com esses dois anos, pois a corrupção na Prefeitura e no Legislativo é zero. 

Que se falarem que não construíram nada, pelo menos deixam um legado de seriedade, honestidade e 

combate à corrupção. Concordou com as palavras do senhor Presidente de que não será fácil substituir 

o Vereador Egon na Presidência, mas tem a certeza de que ele estará junto para dar apoio à nova Mesa 

Executiva e, além disso, o Poder Executivo sempre estará à disposição da Casa. Disse que a 

independência das decisões da Câmara será respeitada, mesmo nas proposições que não são 

politicamente agradáveis, apesar de serem necessárias para o bem da cidade. Ressaltou que sua 

intenção é fazer sempre o melhor e da maneira mais transparente possível. Parabenizou o ex-

Presidente Egon e os membros da Mesa que deixaram a gestão da Câmara e também o Presidente 

Odair e os membros da nova Mesa. Desejou-lhes boa sorte e que cobrem e fiscalizem o Executivo. 

Agradeceu a atenção. O senhor Presidente agradeceu as palavras do senhor Prefeito e convidou o 

Vice-prefeito Municipal Major Schulli para fazer uma oração e pedir bençãos para os próximos dois 

anos. O senhor Vice-prefeito cumprimentou o senhor Presidente, o senhor ex-Presidente, os senhores 

Vereadores, o senhor Prefeito e a população em geral. Agradeceu a Deus por tudo e pediu as Suas 

bençãos e proteção. O senhor Presidente agradeceu ao Vice-Prefeito pela oração e convidou todos a 

acompanharem a execução do Hino à Palmeira. Nada mais havendo para ser tratado, comunicou que 

após o encerramento da sessão solene seria realizada a sessão especial para eleição dos membros das 

Comissões Permanentes da Casa para o biênio 2023/2024. Agradeceu a presença e a audiência de 

todos, em especial dos servidores, que com dedicação e carinho preparam a sessão solene, e em nome 

de Deus e pelo povo encerrou a sessão, da qual para tudo constar foi redigida esta ata, assinada pelos 

senhores Presidente e 1º Secretário. 


